

Soutěžní akce Střední školy a Základní školy Sluneční

VIDEOREPORTÁŽ



/Na FB: [fotogalerie – Dřevoobory](#)

[fotogalerie-Knihařské práce./](#)

Duben je měsíc oborových soutěží:

Dřevoobory

/Podívejte se také na [časosběrné video](#) ./

Střední škola a Základní škola Sluneční pořádala již pátý ročník soutěže „Nechodím sem zbytečně“ V soutěži pro „dřevoobory“ se zúčastnilo pět domácích týmů a čtyři týmy hostů z oborů obdobného typu z celé republiky. Jmenovitě se zúčastnily výpravy ze Střední odborné školy stavební a technické Ústí nad Labem, Odborného učiliště a Praktické školy Brno, Střední školy pro žáky se sluchovým postižením Hradec Králové a Odborné učiliště Chroustovice.

Z dubových polotovarů měli dvoučlenné týmy podle výkresové dokumentace zhotovit krabičku s příčkou. Družstva se zadaného úkolu chopila po svém a odborná komise měla možnost seřadit výrobky od nejlepšího k ... Z této zatěžkávací zkoušky vzešlo několik zdařilých krabiček, ale i výrobky kde nedostatky vidět byly. Jak řekl odborník z praxe pan Mach „...někde se dařilo více a někde méně...“. Soutěž je připravována tak aby se jí mohli účastnit žáci všech ročníků a různých oborů truhláři, tesaři i dřevaři kategorie E spadající do speciálního školství. Tito lidé s handicapem nežijí zbytečně a ani nechodí do speciálních škol zbytečně a individuální rozvíjení každého z nich až k jeho limitům je účelné. Na prvním místě se umístili neslyšící žáci z Hradecké školy, na druhém žáci z chroustovické školy a teprve třetí místo se povedlo získat domácí dvojici Radek Panny a Radek Zábrodský z Hostinného. Velkou motivací být co nejlepší bylo získání několika kufříkových sad náradí od www.narexcz.cz. Jak říkal jeden ze sponzorů Jan Šír „To by mohli být ceny, které soutěžícím vydrží na celý život.“ Pro první tři místa byly přímo v dílnách školy zhotoveny pamětní trofeje a pro všechny účastníky diplomy podepsané ředitelem školy. Diplom formátu A4 se skládá ze dvou identických částí a je na soutěžících aby si ho sami přestřihli a každý z týmu má pak svou polovinu a místo stříhu připomíná to že na výsledku s někým spolupracoval.

Tento projekt zapojil v podstatě celou školu. Obory provozní služby a ubytovací a stravovací služby připravily příjemnou svačinku pro soutěžící a ti co nesoutěžily podpořily soutěž jako diváci.

1. Skála / Hop z hradecké školy
 2. Myšák / Bilaňuk z chroustovické školy
 3. Panny / Zábrodský domácí tým z Hostinného
- A dalších šest týmů.

Karel Musil

Knihařské práce

V pátém ročníku soutěže knihařské soutěže "Nechodím sem zbytečně" 2017 se sešlo 8 žáků oboru Knihařské práce. Soutěž proběhla jako každý rok v dílnách odborného výcviku současně se soutěží truhlářských oborů. Soutěž měla dvě kategorie, první ročník byl samostatně, druhý a třetí společně. Průběh soutěže popsal žák 2. ročníku Pavel Šenk:

„Pokud mám mluvit za druhý ročník knihařské práce tak mi jsme měli za čtyři hodiny vyrobit lepenkovou krabici s přepážkou a víkem, polepit papírem. Celkem mi spadl kámen ze srdce, že to nebylo do plátna, já jakožto úplný „matla“ bych to hned upatlal. A nyní jsme započali výrobu krabice. Devátá hodina odbyla a nás čekalo občerstvení se svačinou, kterou nám připravili žáci prvního a druhého ročníku oboru Provozní služby. Svačina se skládala z čokoládového perníku doplněného slaným i sladkým štrúdlím. K pití byl čaj a káva. Ihned po svačině jsme šli opět pokračovat v krasojízdě. Nějak kolem jedenácté hodiny jsem měl výrobek hotov. Co se týče hodnocení, tak jsem skončil na třetím místě, o které jsem se podělil s Bářou Hejzlarovou, na druhém Eliška Kobrlová a na prvním místě Marie Kuťková, což byly dvě konkurentky, které spolu bojovaly o první místo. Soutěž se mi líbila.“

Další místa již doplním sama, u prvního ročníku byla na prvním místě Denisa Jelínková, druhé místo obsadil Antonín Rác. Všem výhercům i zúčastněným přišel gratulovat pan ředitel Střední školy a Základní školy Sluneční Hostinné Mgr. Zbyněk Rek spolu se zástupkyní Mgr. Irenou Mračkovou. Skupinu gratulantů doplnila i třídní učitelka Mgr. Markéta Jindrová spolu s paní Annou Kuželovou, odbornicí z praxe. Ceny byly předány a ještě jednou děkuji našim sponzorům Knihkupectví K & T M. Krumlová Vrchlabí; HOBBY G s.r.o., Vrchlabí; www.vceldashop.cz, Trutnov. Děkuji také kolegyním z Provozních služeb za skvělé občerstvení a žákům z naší základní školy za povzbuzení soutěžících.

Za kolektiv učitelek oboru Knihařské práce Marie Janoušková ve spolupráci s Pavlem Šenkem.

A z Hostinného vyjeli prezentovat svůj um kuchaři:

Na konci března vyjeli 4 studenti oboru Stravovací a ubytovací služby reprezentovat naši školu na kuchařskou soutěž „Srdce na talíři“, která se konala v Městci Králové. Úkolem bylo připravit libovolnou svačinovou bagetu a slavnostně prostříit svatební tabuli. Ač nedosáhli na první příčky, velmi děkujeme za vzornou reprezentaci školy Matěji Kvasničkovi, Jakubu Plískovi, Václavu Purmannovi a Martinu Šikulovi.



Začátek dubna patřil Věře Husárové, Kristýně Iličové a Matěji Kvasničkovi, taktéž z oboru Stravovací a ubytovací služby, kteří v Hradci Králové na soutěži „Kuchařské dovednosti“ vybojovali za své čtyřchodové jarní menu krásné druhé místo a naše škola jim tímto ke krásnému úspěchu gratuluje.



předmětů

Klára Rothová
učitelka odborných

SŠ a ZŠ Sluneční